

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年2月14日
【事業年度】	第74期（自 2020年10月1日 至 2021年9月30日）
【会社名】	横浜冷凍株式会社
【英訳名】	YOKOREI CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松原 弘幸
【本店の所在の場所】	横浜市鶴見区大黒町5番35号 （同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。）
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	横浜市西区みなとみらい四丁目6番2号 みなとみらいグランドセントラルタワー7階
【電話番号】	（045）210-0011
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 星 光孝
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年12月23日に提出いたしました第74期（自 2020年10月1日 至 2021年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第70期	第71期	第72期	第73期	第74期
決算年月	2017年9月	2018年9月	2019年9月	2020年9月	2021年9月
(前略)					
自己資本利益率 (%)	5.15	4.58	4.35	3.00	<u>14.47</u>
株価収益率 (倍)	16.49	15.45	17.92	22.91	<u>4.53</u>
(後略)					

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第70期	第71期	第72期	第73期	第74期
決算年月	2017年9月	2018年9月	2019年9月	2020年9月	2021年9月
(前略)					
自己資本利益率 (%)	5.15	4.58	4.35	3.00	<u>4.53</u>
株価収益率 (倍)	16.49	15.45	17.92	22.91	<u>14.47</u>
(後略)					

(注)(省略)